

Szik szó



SZIKSZÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2023. ÁPRILIS



Megújult a sportcsarnok

A TARTALOMBÓL

4. OLDAL



Június 3.
Szikszói Idősek
Rendezvénye

5. OLDAL



Május 28.
II. Szikszói
Bor-
fogadás

8. OLDAL



Déli Iparterület
Befejezés előtt az első ítem

12. OLDAL



Kedves Várostársak!

Tavasz van. A március és április ismét sok eseményt és programot hozott: képzőművészeti kiállítást rendezett a városi óvoda, szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas „kukákat” adtunk át az iskoláknak és óvodáknak. Március 15-ére a Sixo Tender Kft. felújította a megrongált országzászló emlékművet, a tetejére visszaállította a nemzeti lobogót és az oldalára a közelmúltban levert szobrot. Az ünnepet a Szent Márton Katoli-

kus Gimnázium és Általános Iskola műsorával tettük emlékeztessé, köszönjük nekik. A kassai Thália Színház ajándék előadásával köszöntöttük a hölgyeket nőnapon. A költészet napjára a Szabad Ötletek Színháza budapesti művészeinek Petőfi előadásával emlékeztünk, előtte a főtéren húsvéti programokkal vártuk a gyerekeket. A megújult küzdőtérrel, világítással, gépesszettel, burkolással ellátott városi sportszarnokot ünnepélyes keretek között *dr. Schmidt Ádám*, sportért felelős államtitkár és *dr. Koncz Zsófia*, az Energiaügyi Minisztérium miniszterhelyettese, térségünk országgyűlési képviselőjének jelenlétében adtuk át. Húsvéti koncertet tartott a Vadmész kórus a római katolikus templomban, hagyományörző disznóvágást szervezett a görögkatolikus egyházközség, közös-

ségi ruhavásárt tartottunk az Inkubátorházban és közösségépítő-városszépítő szemétszedést a városban. Büszke vagyok és hállával tartozom a futóknak, hiszen az idén is volt szikszói csapat a Miskolc–Kassa Ultramarathonon. A református kórus oszlopos tagját, a „vasboltos” Sándor Laci bácsit 90. születésnapja alkalmából köszönthettük. Isten éltesse sokáig!

Biztos vagyok abban, hogy önben is felmerül egyik-másik esemény kapcsán a kérdés: mi is ez, mikor is volt ez? Igen, van esemény és eredmény is, hála Istennek. Mindezekről igyekszünk tájékoztatást adni szórólapokon, a SzikSzó újság hasábjain, valamint online felületeken (facebook, képűjság, honlap) és a

továbbiakban is szeretettel várjuk önöket rendezvényeinkre. Ezek után lássuk hát a továbbiakat.

Gyakorlati aktualitások

Zöldhulladék-gyűjtő edényeket igényelhet az, aki a korábbi időszakban készlethiány miatt nem kapott. Az előző években 1200 „kukát” már kiosztottunk a lakosságnak, de a zöld zsákok szolgáltató általi megszüntetése miatt nincs is más megoldás, csak ez, illetve a komposztálás. A zöld zsákokat már nem viszik el, ezért fontos, hogy a szolgáltatótól sikerült további 250 zöldhulladék-gyűjtő edényt beszerezni. Ezeket ingyenesen át is adjuk azok részére, akik még nem rendelkeznek vele. Az önkormányzat munkatársai május 2–5. között (keddtől péntekig) minden nap 8–18 óráig várják önöket a városa belső udvarában.

A lakossági LED-csere-program regisztrációja április közepén lezárult. Sok szikszói háztartásban csökken majd a „villanyszámla” és lesz környezetkímélőbb a világítás. Az izzók átvételének részleteivel kapcsolatban minden sikeresen jelentkező szikszói lakos tájékoztatást fog kapni. Hasznosnak bizonyult az önkormányzat, valamint a Szabadidőközpont és Könyvtár dolgozóinak segítségével, hiszen 300 főnél is többen kértek és kaptak segítséget személyesen a regisztráció során. Köszönöm a könyvtár és az hivatal munkatársainak a közreműködést.

Lassan célegyenesbe fordul az ivóvízvezeték-rekonstrukció. A tavalyi évben és az év elején minden tervezett helyen kicserélte a vállalkozó az azbesztvezeték KPE csövekre. Néhány hónapja az ideiglenes helyreállítás is



Képzőművészeti kiállítás a városi óvodában.



Szelektív hulladékgyűjtő átadása.



A Sixo Tender Kft. felújította az országzászló emlékművet.



Hagyományörző disznóvágást szervezett a görögkatolikus egyházközség.



Közösségépítő-városszépítő szemétszedést tartottunk a városban.



Idén is volt szikszói csapat a Miskolc–Kassa Ultramarathonon.

megtörtént. Most következik a lakosság számára látható és leginkább fontos szakasz, a végleges helyreállítás, az útpadkák, járdák, kapubeállók sérüléseinek javítása. Fontos tudni, hogy mindenhol az azt állapotot kell visszakapni, ami a munkálatok megkezdése előtt fennállt. Kérem, hogy észrevételeiket, panaszait a muszak@szikso.hu email címen jelezzék.

Tél végén elkezdődött és május közepén be is fejeződik a közvilágítás-korszerűsítés és -bővítés. A csere és világítótest-sűrítés megtörtént, jelenleg a Munkácsy, Késmárki utcákon elhelyezett és elhelyezésre kerülő új oszlopok felszerelése zajlik. Bízom benne, hogy a költséghatékonyabb és környezetkímélőbb világítás elnyeri a lakosság tetszését.

Hogyan állunk a „TOP-okkal”, „VP-ékekkel”

A 2020–22 között elnyert pályázataink közül a „Bölcsődei kapacitásfejlesztés Szikszón” (RRF-1.1.2-

21-2022-00094) projektnek a támogatási szerződést megkötöttük, a közbeszerzőt a testület kiválasztotta és a közbeszerzési eljárás is elindult. A „Helyi piac kialakítása Szikszón” (VP6-7.2.1.1-20) kapcsán szintén ennél a kedvező szakasznál járunk. A „Külterületi helyi közút fejlesztése” (VP6-7.2.1.1-21) és a „Sport- és szabadidős létesítmények fejlesztése Szikszón” – medence, e-sport klub (TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BO1) projekteknél a közbeszerző már dolgozik, a „Háziorvosi ügyeleti ellátás fejlesztése a Szikszói Kistérségben” (TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BO1-2022-00025) pályázatnál egyelőre a projektmenedzsmet kiválasztása történt meg.

„Akut” ügyek – kisállomás, ügyelet

A kisállomás sajnos régi adóssága a korábbi és a jelenlegi városvezetésnek egyaránt. Hol járunk, melyek a tények? Az épület a MÁV Zrt. tulajdona, az önkormányzat

így sem saját, sem pályázati forrásból nem tudja felújítani. Az elmúlt két évben több levéllel kerestük meg a MÁV Zrt. miskolci és fővárosi döntéshozóit, vezérigazgatóságát, mellékelünk fotókat, bemutattuk az áldatlan állapotot. Sajnos minden alkalommal azt a választ kaptuk, hogy a következő években nem lesz lehetőség a rekonstrukcióra. A MÁV Zrt. terveiben a válaszlevelek alapján egyelőre sajnos még a bontásra sem áll rendelkezésre a forrás. A jövőben új eszközöket keresünk a figyelemfelkeltésre és lobbira, amelynek néhány elemét a következő hónapokban láthatják majd. Nem adjuk fel, dolgozunk tovább a mielőbbi megoldáson egy olyan épület esetében, amelyhez jogilag Szikszó városának nincs köze.

Az ügyelet hasonló történet abból a szempontból, hogy április 1-jétől a feladat és így a döntés nem az önkormányzat, nem is a járás, hanem az egészségügyi

szakértő és a kormányzati döntéshozók hatásköre. Polgármesterként az is feladatom, hogy mindent megtegyek a lakosság érdekeinek érvényesítéséért. Mind képviselő-testületi, mind a – járás 23 településének polgármestereit magában foglaló – társulási ülésen felhatalmazást kértem és kaptam arra, hogy az ügyelet érdekében lépéseket tegyek. A jelzéseket megtettem, leveleket írtam, tárgyalásokat folytattam az országgyűlési képviselővel, a megyei kórház főigazgatójával, a járási hivatal vezetőjével. Ígéretet tenni nem tudok, de azt elértük, hogy a kérdés a 60 napos próba-idő végéig nyitva marad és utána változhat az a döntés, amely április 1-jével a szikszói ügyeletet megszüntette. Kérem, hogy ehhez segítséget nyújtani és az esetleges tapasztalatokról az ugyelet@szikso.hu email címen tájékoztatni szíveskedjenek. Köszönöm.

Sváb Antal, polgármester

Új rovat: polgármesteri kérdezz-felelek

Leginkább a közösségi online felületeken (facebook), de utcán, boltban is fel szoktak merülni kérdések, tények vagy tények hitt tervek, esetleg pletykák, amelyeket ismerve érdemes választ adni rájuk. Ez az új rovat azt a célt hivatott szolgálni, hogy teret adjon a fentieknek. Kérem, hogy a titkar@szikso.hu címen bátran tegyék fel kérdéseiket és itt (is) szívesen válaszolok rájuk.

Kérdés: mi épül a Hell gyár mellett? Akkumulátorgyár vagy lőszergyár?
Válasz: a Hell Energy Magyarország Kft-vel és a cégcsoporttal a város partneri kapcsolatban áll, a fő stratégiai kérdésekben rendszeresen egyeztetünk. A „szürke” épületkomplexum nem akkumulátorgyár, nem is lőszergyár, hanem a cégcsoport kapacitásnövelését biztosító töltőüzem lesz, ahol ugyanazokat a termékeket gyártják majd, mint a korábbi gyárépületekben.



A közelmúltban töltötte be 90. születésnapját Sándor Laci bácsi, illetve a 95. születésnapját Urbán Miklósné, Ilonka néni. Sváb Antal polgármester mindkét ünnepeltet köszöntötte. Isten éltesse őket!

Nyugdíjasainknak nyári rendezvény és vendéglátás

Az idősök iránti tisztelet, a feléjük irányuló figyelem és törődés fontos számomra, a képviselő-testület számára.

A Szikszó-jegyet ismerik az idősök, használják is a helyi üzletekben és szolgáltatóknál. Azt már kevesebben láthatták, hogy az elmúlt években a jegy pénzügyi forrásának előteremtése komoly tervezési és döntési

kényszereket szült. De a városi feladatokat sorrendbe állítva megteremtettük a folytatás lehetőségét és a rendezet módosításával az alacsonyabb nyugdíjjal rendelkezőknek az eredeti összeget másfél- illetve kétszeresére is

emeltük, kiegészítve a jogosultak körét a nők 40 éves jogviszonyának szabályával.

Szintén igyekeztünk segíteni a háztartásokat azzal, hogy a hulladékszállítás ingyenességének megtartása mellett a kommunális adót is megszüntettük. Időseinknek ez minden évben még egy Szikszó-jegynyi segítséget jelent immár 3 éve.

A Covid idején a maszkok osztásával, az ételkiszállítással, bevásárlással, gyógyszerkiváltással igyekeztünk segíteni.

Azonban éppen a vírushelyzet miatt – milyen távolinak tűnik már, ahogy szalad az idő – 2020-ban és 2021-ben az idősök egészségének védelme érdekében nem tarthattunk Idősök Napját. Különösen úgy nem, hogy a szokásos helyszínre, a sportcsarnokba ősszel az idősöket egy helyre tömegesen összehívni hatalmas egészségügyi kockázatot jelentett volna.

A városi sportcsarnok felújítása 2022-ben akadályozta meg a rendezvény megvalósítását.

A „tartozás” pótlása érdekében 2023-ban nem várjuk meg az őszt, ez évtől nyár elején szeretnénk köszönteni a nyugdíjasokat és tiszteletünket kifejezni nekik. Nagy szeretettel várjuk tehát nyugdíjasainkat június 3-án a városi uszoda udvarára, ahol ebéd, zenés műsor kíséretében láthatják egymást és láthatjuk egymást újra. Slágerek, tangóharmonika, beszélgetés, koccintás és remélem, hogy örömteli találkozás lesz.

Jöjjenek, kedves szikszói nyugdíjasok, találkozzunk június 3-án a városi uszoda udvarán a hagyományteremtő időpontban szervezett „Szikszói Idősök Rendezvénye” összejövetelen.

Sváb Antal
polgármester



Szikszó Város Önkormányzatának Oktatási, Kulturális és Sportbizottsága öt fordulós kvízzjátékot hirdetett Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából. A változatos feladatokat sokan megfejtették, néha csak egy magánhangzó értelmezése okozott gondot, ezért a zsűri úgy döntött, hogy minden versenyzőt, aki beküldte mind az öt fordulót, első helyezettnek tekint. Sajnos volt néhány versenyző, aki feledékenységéből nem küldött be egy-egy fordulót, de becsületükre legyen mondva, hogy ők sem adták fel, játszottak tovább. Ezért a bizottság minden versenyzőnek gratulál!

Íme az első helyezett versenyzők névsora: *Kucsár Krisztina • Zsíros Réka • Kádasné Galamb Gabriella • Vigóczki Eszter • Nánási Veronika • Csibi Istvánné • Vighné Csilla • Berindza Gábor • Kalas Judit • Zupkó Anita • Monostory Györgyné • Huszár Dóra • Marincsákné Kazai Katalin • Bognár Ivánné • Szoboszlai Józsefné • Csordás Csabáné • Erdeiné Gaál Erzsébet • Druzsbovszki Marianna • Varga Krisztián • Erdei Edit • Bódi Júlia • Klingáné Veronika.*

HIRDETÉS



Következő Generáció Alapítvány



A KÖVETKEZŐ GENERÁCIÓ VAGYOK

Szuper! Értetek jöttünk létre. Nektek most az a feladatotok, hogy tanuljatok, tapasztaljatok, gondolkodjatok és tudjatok élni a lehetőségekkel. Így magabiztos és kiegyensúlyozott felnőtte válhattok, akik határozottan meg tudnak birkózni a jövő kihívásaival. (Na és akkor már természetesen lesz fizetésetek, amiből Ti is támogathatjátok munkánkat az adótok 1%-ával :)

ÉRDEKLŐDŐ VAGYOK

A jövő generáció életének minősége mindannyiunkra hatással lesz. Mi abban tudjuk segíteni őket, hogy lehetőségük legyen felkészülésre, az állandóan változó kihívásokra, és legyen válaszuk az életük során felmerülő kérdésekre.

SZÜLŐ VAGYOK

...hogy tudd, teszel valamit a gyemekeid jövőjéért, hogy nekik is legalább olyan felnőttkoruk lehessen, mint ami nekünk megadatott. Vonatkozzon ez az elérhető környezetre, az egészséges és biztonságos jövőre (életre), vagy a naprakész, az élet számos területén kamatoztatható ismeretekre úgy az online, mint az offline világban.

NAGYSZÜLŐ VAGYOK

Akkor biztosan tudod, milyen fontos, hogy az unokád egy jobb és egészségesebb világban éljen, hozzájusson a lehetőségekhez és ahhoz a tudáshoz, ami a minőségi élethez elengedhetetlen.

www.gnrc.hu facebook.com/gnrc.hu

Értük kérjük 1%

Adósz.: **19224970-1-05**

„Gasztro-vakációk” hosszú során vettem részt a családommal és barátaimmal az elmúlt években. Országunkban régióként eltérő hagyományok szolgáltatják a gasztroturisztikai kínálat sokszínűségét. Van ahol egy-egy helyi ételkülönlegességen van a hangsúly, és van, ahol a helyi italok dominálnak. Itt, a Bükki borvidéken a borturizmus hódít egyre nagyobb teret magának. Városunkból sem kell messzire menni, ha valaki borkedvelőként színvonalas programok közepette szeretne jó italokat, ételeket fogyasztani. Nem titkolt célunk a szikszói borkultúra újjáélesztése, a pincefalu felvirágoztatása, és – bár az út nagyon hosszú még céljaink eléréséig –, az első lépéseket már megtettük ahhoz, hogy egy élhetőbb, étellel telibb pincefalu jöhessen létre (újra) Szikszón.

2022 nyarán született meg az ötlet, hogy próbajellel rendezzünk egy – a borokhoz, borászat-hoz kapcsolódó – programot. Így jött létre az I. Szikszói Borfogadás, melynek keretein belül szeptemberben, 8 helyi lelkes pincetulajdonos nagy örömmel kóstoltatta meg saját nedűjét az érdeklődőkkel. A borospincék látogatása során volt olyan vendégfogadó, aki a borkészítés fortélyairól beszélt, volt, aki kis borászati kvízversenyt tartott a vendégeknek és volt, ahol a legmodernebb borkészítési technikákat ismerhettük meg közelebbről. Jókedvű tréfálkozások, tartalmas



Manapság egyre nagyobb teret hódítanak a gasztronómiával összefüggő rendezvénysorozatok, külföldön és hazánkban egyaránt. Ezek a programok természetes környezetben folynak, az épületek, az eszközök, a főzőhelyek, a berendezési tárgyak pedig a múltat, annak hangulatát idézik. A gasztrorendezvények eszünkbe juttatják gyermekkorunk sok-sok emlékét, legyen szó egy disznótorról, vagy éppen egy őszi szüretről, ahol a kemény munka mellett az egymástól távol élő családok találkozhattak, beszélgethettek, a gyerekek jókat játszhattak és mindeközben valami értékeset hozhattak létre.

beszélgetések közepette tudhattunk meg egyre többet és többet a szikszói bortörténelemről, a helyi szőlőfajtákról, városunk régi és jelenlegi borászáiról. A napot a Magyar Hegyi Borok Házában zárta az érdeklődő közönség, ahol egy játékokkal tűzdelt borvacsorán vehettünk részt.

Idén május 28-án kerül újra megrendezésre Borfogadásunk, ami az előző évi tapasztalatokra építve, magasabb szintre lépve, már kicsit nagyobb lesz, kicsit több látványelemmel, még több ötlettel és természetesen annál is több lelkesedéssel. A vendégváró borosgazdák egyedi, a rendezvény arculati elemeit tartalmazó pincenév-táblát helyeznek ki kapujukba, ezzel is jelezve, szívesen látják az arra sétálókat egy kóstolóra. Ismét

betekintést kaphatunk a borkészítés rejtelmeibe, hallgathatunk történeteket, hogy apáink-nagyapáink miként hódoltak-hódolnak a borkészítés szenvedélyének.

A helyszínen érkezők az előzetes regisztráció visszaigazololásában kapott szám megadása után átvehetik egyedi ajándékaikat – 1 db gravírozott borospohár és egyedi kítűző - továbbá kapnak egy „programfüzetet”, melyben a rendezvényen résztvevő borosgazdák pincéinek helymegjelölése és a kóstolható borfajták felsorolása lesz olvasható. A kítűzőt viselő pohártulajdonosok 6 általuk választott pincében kóstolhatnak a kínált fajtákból, majd azok, akik gyorsak voltak és az első száz regisztráló között vannak, nap végén részt vehetnek egy háromfogásos zenés borvacsorán is. Az est folyamán a jó ízekekről Tóth Imre, városunk ökörsütő mestere gondoskodik majd, aki igazán különleges, kulináris élményt nyújt a vacsoravendégeknek.

A rendezvényen a részvétel ingyenes, de kizárólag az előzetesen regisztrált, pohárral és kítűzővel rendelkezők vehetnek részt rajta!

Jöjjen el, beszéljünk, töltsünk el együtt egy tartalmas délutánt!

Kőhalmi Mónika

A programra való előzetes regisztrációkat 2023. május 2–22. között várjuk, a borfogadas@szikszo.hu e-mail címre! A regisztrációban kérjük megjelölni a résztvevők nevét, továbbá külön szükséges feltüntetni részvételi szándékukat a borvacsorára. A vacsorán való részvétel kizárólag az első 100 visszaigazolt jelentkezőnek biztosított.





Farsangi ünnepséget rendeztünk a Szent Márton iskolában. A rendezvény témájáról és hangulatáról a 11. évfolyam diákjai gondoskodtak. A csillogás és a sztárok ihlette bálon több színvonalas produkciót is láthatott a közönség. A legjobb előadásokat értékes nyereményekkel díjazták, a büfében finom sütemények várták a vendégeket, a táncparkett fergeteges hangulatát DJ biztosította. Az este folyamán számos tombolanyeremény került kisorsolásra, így a szerencsések értékes tárgyakat és kuponokat vihetek haza magukkal.



Ünnepi műsorral emlékeztünk a március 15-i forradalomra

Nemzeti ünnepünkön a Szent Márton iskola diákjai készültek a városi megemlékezésre az Inkubátorházban. Az alsó tagozatos és gimnazista tanulók együttműködésének köszönhetően színvonalasan jelenítették meg 1848 történéseit és állították az ünneplő közönség elé a korabeli pesti hősök hazafiasságának példáját.



Mezei futóverseny

A szikszói Szent Márton Katolikus Gimnázium és Általános Iskola III. kcs. fiúcsapata március 29-én a Megyei Mezei Futó Diákolimpián képviselte iskolánkat. A csapat tagjai: *Buga Ákos, Czíkó Áron, Kozma Botond, Kovács András, Szabó Levente.*



Matematikaversenyek

Február 17-én zajlott iskolánkban a Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulója. Saját tanulóinkon kívül a két encsi iskola – a Szent László Katolikus Általános Iskola és AMI és az Encsi Zrínyi Ilona Általános Iskola és AMI – diákjait is vendégül láttuk. Legjobb eredmények – *Magyar Gergely* 8. A osztály 18. hely. Csapatversenyben: 2. évfolyam 14. hely.

Március 16-án a Nemzetközi Kenguru Matematikaversenyen vettek részt tanulóink. Legjobb eredmények – 2. évfolyam: *Kóhalmi Zalán* megyei 1. hely, *Tóth Csenge* megyei 5. hely, *Szabó Kornél* megyei 19. hely. 8. évfolyam: *Magyar Gergely* megyei 4. hely. 9. évfolyam: *Csollák Zóárd* megyei 11. hely, *Varga Levente* megyei 17. hely. 10. évfolyam: *Bánóczi Bence* Levente megyei 9. hely, *Farkas Márton* megyei 10. hely, *Varga Zsombor* megyei 11. hely.

Rimaszombatban jártunk

A szikszói Szent Márton iskola 40 tanulója és 4 kísérőtanára egy napos felvidéki úton vehetett részt március 21-én.

A rimaszombati Tompa Mihály Alapiskolában diákjaink bemutatták március 15-i ünnepi műsorukat az intézmény 3 osztálya számára, majd megkoszorúzták Tompa Mihály költőnek az iskolában található szobrát. Ezután a 2 iskola tanulói és tanárai ismerkedhettek meg egymással és a fogadóintézménnyel. Rimaszombat belvárosban az emlékezés koszorúit helyezték el az egykori törvényték előtti téren Tompa Mihály és Petőfi Sándor szobra előtt. ▶▶

► A szikszói csoport a nap hátralévő részét a füleki vár meglátogatásával töltötte, ahol nemcsak a vár múltját bemutató kiállítótermeket járhatták körbe, hanem – plakátok segítségével – egy időszakos kiállítás avatta be őket a XX. század politikai propagandájának rejtelmeibe.

Köszönjük a Rákóczi Szövetség támogatását, melynek segítségével lehetőségünk nyílt a magyar-magyar kapcsolatok erősítésére, a határon túli magyarság egy kis szeletének megismerésére és a történelmi Magyarország sokak által eddig még nem látott tájainak a felfedezésére.

Az utolsó nemzetközi projektalálkozó Olaszországban

az ERASMUS+ Joint Environmental Training című pályázat keretén belül

Kalandok, élmények, rengeteg látnivaló, időutazás a középkorba, környezetvédelem XXI. századi európai polgárok módjára, kulináris élvezetek, projektmunka. Még címszavakban is nehéz összefoglalni, hogy mennyi minden történt gimnáziumunk kis csapatával 10 nap alatt.

Iskolánk kisbusza Rómába vitt először minket, ahol csodás időben városnézéssel indítottuk programjainkat. A főbb látnivalók bejárása után a napot méltóképpen, a Szent Péter-székesegyház meglátogatásával zártuk. Késő este, Folignóba érve, barátságos családok fogadták majd látták vendégül öt napon át diákjainkat.

Az első napon az ismerkedést olasz gimnázium és szakközépiskola megtekintésével kezdtük. Sok, követni való, jó példát láttunk. Az olasz, francia, horvát és magyar csapatunk diákjai ezután prezentációkat tartottak, kisfilmet vetítettek egymásnak a pályázat témájában és előkészítették a tanév végéig tartó itthoni munkákat. Délután a városban vezettek minket körbe olasz partnereink.

A következő három napon tartalmas kirándulásokon vettünk részt. Első állomásunk az Unesco világörökség része, és fontos keresztény helyszín: Assisi városa, Szent Ferenc szülőhelye volt. Utána Spello középkori vá-



roskájában láttunk jó példát a helyi épített örökség megóvására. Másnap egy borászatban összehasonlíthattuk a magyar, francia, horvát és olasz borkészítés és tárolás módjait, majd tipikus helyi, umbriai ételeket kaptunk ebédre. Bevagna városában középkori gertyaöntő, papírkészítő, selyemszövő műhelyekben folytatódott az utunk időutazók módjára. A harmadik napon a víz ereje nyűgözött le mindenkit Rasiglia hegyi falujában, ahol már régóta okosan felhasználják a természet egyik megújuló energiaforrását, a vizet. Egy igazi olasz ebéd után egy szintén nagyon régi



Iskolánk két tanulója, Takács Laura Dalma (8. A) és Takács Hunor (6. A), akik a Miskolci Fighter SE versenyzői, Kiskunfélegyházán az országos Kiskun Kupa karateversenyen első helyezést értek el. Dalma az ifjúsági női, míg Hunor a serdülő fiú kategóriában állhatott a dobogó tetejére.

városba, Spoleto-ba, a longobárd hercegek székhelyére mentünk. A hegy tetejére nem mindennapi módon jutottunk fel: egy földalatti alagút mozgó járdáin és lifttel tettük meg az utat. Az autók és autóbuszok így nem szennyezik a várost és egy modern parkolóházban állva a városképet sem rontják. Helyettük a tornyokban, az erődben, hatalmas viaduktban gyönyörködhetünk és a (Don Matteo filmekből is ismert) spoletói székesegyházban.

Az utolsó napon a diákok játékos feladatokon keresztül ismerkedtek meg az Agenda 2030 nevű Fenntartható Fejlődési Keretrendszerrel, majd a 4 országban eddig készült legjobb pályázati képekből rendeztek kiállítást az iskola aulájában. A tanárok közben a pályázat adminisztrációs felületein dolgoztak és előkészítették a pályázat befejezését.

A hazafelé vezető úton megnéztük a napsütötte tengerpartot, megúsztunk egy hatalmas jégesőt és az igazgatónő idegenvezetésével eljutottunk Veronába és Padovába.

Akiket további részletek is érdekelnek, kövessék a Szent Márton iskola Facebook oldalát és jöjjenek el gimnáziumunk ERASMUS DAY című programjára. A rendezvény időpontja iskolánk honlapján lesz hamarosan olvasható. Sok szeretettel várunk mindenkit!

Kovács Petra, Szegő Fanni, Riczu Fanni 10. A, Szarvas Viktória, Varga Levente 9. A, Nyitrai Jurácsik Antónia igazgató, **Pohubi József** igazgatóhelyettes, **Horváthné Szunyog Szilvia**, koordinátor

MAGYARORSZÁG
KORMÁNYAEurópai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020



Az elmúlt három évben átalakult a város iparterületfejlesztési programja, a korábbi, a belterületek különböző pontjaira is tervezett iparipark-fejlesztéseket – a lakóhelyi életminőség megóvása érdekében – az új városvezetés leállította. Ezzel párhuzamosan elkezdődött, közvetlenül az M30-as autópálya városi lejárataánál elhelyezkedő, a HELL cégcsoport üzemi területeivel szemben, infrastrukturálisan ahhoz is kapcsolódóan egy 50 hektáros egybefüggő önkormányzati iparterület kialakítása.

Befejezés előtt az első pályázati ütem a Déli Iparterületen

Májusban átadásra kerül az első, önkormányzati tulajdonú üzemcsarnok

Többlépcsős infrastruktúra-fejlesztés

Az iparterületek fejlesztésére megnyert 3 területfejlesztési operatív programos részprojekt – a TOP-1.1.1-15-BO1-2016-00007 számú alap-pályázattal összehangolva, egymást kiegészítve – itt kerül felhasználásra, a szükséges út- és közműfejlesztések megvalósítására. Az első ütemben 18,2871 ha önkormányzati tulajdonú iparterület jön létre, a befektetői igényeknek megfelelő telekkialakítással. Az első épület – a kétszer 500 négyzetméteres üzemcsarnok, kapcsolódó többszintes irodai tömbbel – építése már a belső munkalatonál tart. A vízhálózat kiépült és folyik – az új lakossági és ipari szennyvíztisztítók építésével – a hálózatfejlesztés, valamint az elektromos energia ipari teljesítményének növelésére irányuló nagy alállomás, transzformátorok létesítése is, a bekötő és feltáró utak, s további közműhálózatok építése mellett.

A város önkormányzata elkezdte a pályázatokon kívüli területek megvásárlását és előkészítését is. Ez a bővítés elengedhetetlen ahhoz, hogy a nagyobb területigényű nemzetközi befektetőket ne kelljen „elengedni”, mint az már több esetben sajnos megtörtént. Mindezen törekvések további pénzügyi források „megszerzését”, befektetését igényli.

Már megérkeztek az első befektetők – költözik a betonüzem

Az iparterület kialakításának kezdete óta folyamatosan a befektetői érdeklődés. Egy japán autópálya céggel már aláírt előszerződésünk

realizálását sajnos a COVID okozta gazdasági válsághatások akadályozták meg. Jelenleg öt céggel folytatunk előrehaladott tárgyalásokat, s folyamatosan közvetít felénk nemzetközi érdeklődőket a HIPA, a Külgazdasági és Külügyminisztérium befektetésösztönzési cége is.

Megvan már a csarnokok bérlője, mely cég ezen túl saját, további beruházást is tervez. Napokon belül megtörténik a szerződéskötés az osztrák tulajdoni háttérű cég nemzetközi logisztikai bázisának létesítése érdekében, melynek építése néhány hónapon belül kezdődik. Bízunk benne, hogy az évben megtörténik a belvárosban „nemkívánatos” betonüzem áttelepülése is az iparterület északnyugati „csücskébe”.

Nőtt az iparterület vonzereje – nő a marketing, kommunikáció feladata

Az iparterület befektetői vonzerejét a klasszikus tényezők – mint az üzleti környezet, az autópálya mellett közvetlen elhelyezkedés, a nemzetközi forgalom általi láthatóság marketingértéke, a potenciális munkaerő- és szolgáltatás-támogatás elérhetősége mellett az is növeli, hogy a magyar kormány tavaly decemberi határozatával a Déli Iparterületet, s ezáltal a teljes 50 hektáros önkormányzati fejlesztést beruházási célterületté, nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánította, mely a különböző hatósági ügyintézkedések terén is támogatást jelent a beruházások megvalósításában. Mindezekre épülően – s látva a „működőképessé válás” tervezhetőségét is – növeljük a marketingaktivitást, készül a lehetőségeket bemutató kiadvány, imázsfilm, szakmai fórumokon veszünk majd részt, s magunk is szervezünk ilyeneket.

Nem csak iparterületi befektetőket keresünk

Elkezdjük a város „speciális turizmusteremtésen alapuló újrapozicionálása” programjának megvalósítását, mely pályázati és befektetői forrásokat egyaránt igényel. Ismert, hogy a program legfontosabb fejlesztési elemei – az ún. „kreatív városi park” kialakítása, az „aba-úji vármegye háza” felújítása, a bor/pincefaluk-fejlesztés központi elemeinek megvalósítása – mellett a „szikszói befektetői csomag” harmadik ingatlanfejlesztési területe, az új lakóövezet kialakítása, exkluzív lakópark, társasházi projekt, kisebb panzió- és apartmanház létesítése is szerepel.

SZVÖ – Dr.PI

Pert nyert a város, de folytatódik

A történet mintegy öt éve kezdődött, amikor Füzesséri József akkori polgármester kezdeményezésére a Kassai út, Mátyás király út s a vasútvonal közé eső területet – kerékpárút építésére hivatkozva – a Testület által iparterületté nyilvánította.

Emlékeztetőül a további kapcsolódó tények:

1. A Sixo Park Kft. – mely 74%-ban külsős (az akkori alpolgármester cége) és csupán 26%-ban önkormányzati tulajdonú cég – az itt található földet a lakosságtól részben sikeresen megvásárolta, de a telekvásárlások

valódi okára – melyről az akkori testület sem tudott, s annak ellenére, hogy a 2019-es választási kampányban ez kiemelt téma, kérdés volt – csak a választások után, s jórészt 2020-ban derült fény.

2. A Gedeocent Kft. nevezetű budapesti cég és a SIXO Park Kft. között 2018. szeptember 4-én aláírt szerződés szerint a SIXO Parknak – a megkapott 100 millió forint ellenében – meg kellett kezdenie az adott területen lévő ingatlanok felvásárlását, ipari park kialakításának céljára. A felvásárlás megkezdődött, de sem a szerződésben szereplő határidőre, sem azóta nem fejeződött be.

- ▶ 3. 2020 nyarán jelentkezett a Gedeocent Kft. akkori tulajdonosa, majd később ügyvédje az új városvezetésnél és 6 milliárd Ft összegű kártérítést követelt Szikszó Város Önkormányzatától, a nemteljesítés, az elmaradt befektetések alapján. Meglepetésre – mivel azt az előző városvezetés nem adta át és nem sorolta fel megkötött szerződésként a vezetés átadás-átvételének folyamatában – előkerült egy – Füzesséri József, az akkori polgármester által 2018. május 24-én aláírt – megállapodás, amelyben a polgármester a város, az önkormányzat nevében a területek át nem adása esetén az elnyert pályázati összegek 30%-ának megfizetésére vállalt kötelezettséget, mintegy kártérítésként. A szerződéskötésre, s az ilyen kötelezettségvállalásra nem hatalmazta fel az akkori képviselő-testület a volt polgármestert, sőt nem is tudott a megállapodásról. Az ex polgármestertől a testület utólag sem kapott sem tájékoztatást, így nyilvánvalóan a testület a szerződés jóváhagyását nem is tárgyalta meg.
4. A képviselő-testület 2020 nyarán tárgyalta a magát befektetőnek tekintő magánszemély, s ügyvédje által az első igénynél jelentősen alacsonyabb összegű, 720.000.000 Ft, másodlagosan 520.000.000 Ft összegű kártérítést tartalmazó megállapodási ajánlatát, s a

fentiek alapján elutasította azt. A városvezetés ekkor, a Szik-Szó újságon keresztül, s más formában is tájékoztatta minderről a város közvéleményét, Szikszó lakosságát.

5. Hosszabb idő után 2022 márciusában újra jelentkezett a befektetőket képviselő ügyvéd, s per indítását kezdeményezte az illetékes bíróságon Szikszó Város Önkormányzata ellen.

6. A peres eljárásban a magánszemély több tételben, összesen két és fél milliárd forintot meghaladó összegű kártérítést követelt. A 30%-os kötelezettségvállalás a perben önmagában több, mint 651 millió forintos követelést jelent.

7. A felperes emellett tulajdoni igényt terjesztett elő – a korábbi városvezetés egy ún. másodlagosan felajánlott ingatlanlistája alapján – több, jelenleg a Déli Iparterületünkön pályázati fejlesztés, építkezés és befektetői hasznosítási tárgyalások alatt lévő ingatlanra is.

8. A szokásos jogi gyakorlat szerint az illetékes bíróság „perfeljegyzést” rendelt el az „igényelt területekre” vonatkozóan ingatlan-nyilvántartásába, mely így a per e vonatkozású jogerős döntéséig megakadályozza Szikszó városát, az önkormányzatot, az érintett iparterületek hasznosításának előkészítésében, a megállapodások megkötésében.



Lezárult a LED-csere-program regisztrációs szakasza

Az elmúlt másfél hónap egyik fontos városi témája, hogy az Önkormányzat és a CYEB Energiamegoldások Kft.-val kötött együttműködési megállapodás alapján Szikszó város lakói LED izzókhöz juthatnak költségmentesen. Április 16-án lezárult az igénylés, a regisztrációs szakasza.

558 szerződött ügyfél – 350 segítségnyújtás – köszönet

A szikszói családok, háztartások kicsit több mint negyede élt a lehetőséggel, állta ki a regisztrációs feladat próbáját. Az Önkormányzat – épp ezen újság előző számában meghirdetve – regisztrációs támogatást szervezett az azt igénylő, elsősorban idősebb szikszóiak számára. 350 fő élt ezzel a lehetőséggel.

Ezúton is köszönet az érintettek, a város közössége nevében *Konkoly Tiborné Editke,*

Lengyel Livia, Fehérné Babus Judit, Trencsényi Kálmánné Marika, Hornyák Rita, Kovács Alexandra és különösen a koordinációt végző Tóth Laura kolléganőinknek a kitarító, lelkiismeretes munkájukért.

A CYEB által végzendő szükséges adatfeldolgozási, előkészítési lépések után az izzók átadására várhatóan július 1–22. között kerül sor, melynek konkrét lebonyolítására vonatkozóan minden érintett kap információt. A lebonyolításban az önkormányzat részt vesz. Már jó megjegyezni, hogy az átvételhez szükséges irat a személyi igazolvány és a lakcímkártya. Átvételkor nyilatkozatot szükséges aláírni, melynek feldolgozása után e-mailben kiküldi a CYEB Energiamegoldások Kft. a számlát, mely természetesen nem eredményez díjfizetési kötelezettséget.

SVZÖ – Dr.PI

Hol tartunk most?

1. A 2022 tavaszán indított perben a bíróság 2022 szeptemberében meghallgatta a volt polgármestert, alpolgármestert, jegyzőt és az önkormányzat jelenlegi törvényes képviselőjét is.

2. 2023 januárjában Szikszó Város Önkormányzata számára első fokon kedvező ítélet született, megnyertük a pert, a bíróság a felperes teljes keresetét elutasította, s egyben a felperest az alperes, az Önkormányzat részére 8.255.000 Ft perköltség megfizetésére kötelezte.

3. 2023 márciusában a felperes ügyvédje a döntés ellen fellebbezett, így a következő hónapokban folytatódik a per.

Az idő telik, egyelőre a perfeljegyzés lépéseinket korlátozó hatása fennáll, mely az önkormányzatot komoly szakmai, jogi megoldások kidolgozására készíti, annak érdekében, hogy az iparterület-fejlesztés programja ne szenvedjen nagyon nagy hátrányt. Ez a helyzet jelenleg is károkat, mérhető többletköltségeket okoz a városnak, melynek felelőssége, megtérítése nem közömbös a város érdekei szempontjából.

Számunkra továbbra is érthetetlen és elfogadhatatlan, hogy a korábbi polgármester részéről hogyan kerülhetett sor egy ilyen megállapodás aláírására, annak eltitkolására, miáltal a város számára mind a mai napig tartó működési kockázatot, veszélyhelyzetet teremtett.

Sváb Antal – Piskóti István

Piskóti István lemond alpolgármesteri tisztségéről

A város alpolgármestere megkérte a Szikszó újság szerkesztőjét az alábbiak nyilvánosságra hozatalára:

„Az egyre növekvő egyetemi oktatói-kutatói, vezetői teendőim, országos szakmai-tudományos és közösségi programokban vállalt tisztségek és az alpolgármesteri feladatok, melyeket ugyanolyan elkötelezettséggel, intenzitással töreksem végezni, az elmúlt időszakban – bármennyire is erőt ad Szikszó – mégis egyre inkább meghaladják kapacitásaimat, energiáimat, melynek következményeivel nem szeretném tovább terhelni a szeretteimet, az irántuk érzett felelősségem teljesítését, elhanyagolni családi kötelezettségeimet. Hosszú gondolkodás után, fájó szívvel, de az alpolgármesteri tisztség visszaadását kezdeményeztem a polgármester úrnál, s megegyezésünk szerint június 30-ig fokozatosan zárom le ezirányú munkámat.

A képviselőtestületi tagságomat megtartva, a közeljövőben meghatározott szakma-területeken, feladatok mentén továbbra is igyekszem szolgálni a várost, a megkezdett terveink, törekvéseink megvalósítását!

Köszönöm Szikszó város és polgárai eddigi bizalmát, támogatását, melyet az új helyzetben továbbra is kérek!”



Zenés mesefoglalkozás a városi könyvtárral

Március 9. Vidám, tavaszi programmal vártuk a kicsiket az Inkubátorházban, hiszen a Bethánia Óvoda és a Városi Óvoda apróságai látogattak el hozzánk. A bárány és a farkas meséje köré építettük fel a foglalkozást, amit alaposan meg is beszéltünk a mesefilm megtekintése után. Nagy örömünkre a gyerekek annyira figyeltek, hogy minden kérdésre azonnal tudták a választ. Lazításképpen eltáncoltuk a „baritáncot”, közkívánatra többször is, majd juhtúrós falatkákkal, tejeckével láttuk vendégül őket. A jóízű falatozást kézműves foglalkozás és játék követte.

Nőnap i éjszakai fürdőzés

Március 11. Nőnap alkalmából tartottunk éjszakai fürdőzést a városi uszodában. Szaunameszterünk ezen a napon különleges szaunaszeánszokkal készült, rózsavizes cukorrádir, pezsdítő kávéhabot, illetve levendulás kókuszolajat is használhattak a program résztvevői. Vendégváró itallal és friss gyümölcsökkel vártuk vendégeinket.

Színházi előadás

Március 16. Nőnap meglepetés az Inkubátorházban. Carlo Goldoni: Bugrisok c. darabját láthatták a kedves nézők, a Kassai Thália Színház előadásában. A teltházas, 2 részes zenés komédia előtt városuk polgármestere köszöntötte a hölgyeket.

Ünnepi megemlékezés

Március 15. Színvonalas és meghatározó műsort adtak elő a Szent Márton iskola diákjai az Inkubátorházban, az 1848–49-es forradalom és szabadságharc emlékére. Ünnepi beszédet mondott Sváb Antal polgármester, majd a megemlékezést a koszorúzás zárta a város főterén.



Húsvétváró

Március 31. Kegyes volt hozzánk az időjárás, rendezvényünket a főteren tudtuk megtartani. Sok meglepetést tartogatott a délután, hiszen a résztvevők fotózkozhattak a húsvéti nyúllal és csirkével, kézműveskedhettek, izgalmas húsvéti játékokon vehettek részt, tojást festhettek és

színvonalas néptáncos, illetve jazztáncos bemutatót nézhattak meg. Az arcfestés és az állatsimogatás is népszerű volt. A gyerekek, a szülők segítségével, feldíszítették a húsvétját. A műsorvezető kollégánk, Novák József volt. Köszönjük, hogy ilyen sokan eljöttek.



A Magyar Költészet Napja

Április 14. A budapesti Szabad Ötletek Színházának, Petőfi a szabadságharc költője című irodalmi műsorát tekinthették meg a szikszói pedagógusok, diákok, irodalomkedvelők az Inkubátorház színházterében. Az előadást Sváb Antal polgármester nyitotta meg. A Magyar Költészet Napját 1964 óta, minden év április 11-én, József Attila születésnapján ünnepeljük. Idén Petőfi Sándor élete és költészete került előtérbe a 200 éve született költő emlékére.



Sportcsarnokátadás

Április 14. A felújított Szikszói Városi Sportcsarnok ünnepélyes átadására került sor. A megújult létesítményt dr. Schmidt Ádám, sportért felelős államtitkár, dr. Koncz Zsófia, az Energiaügyi Minisztérium miniszterhelyettese, országgyűlési képviselő, Sváb Antal, Szikszó Város polgármestere, valamint Gál Péter, a Szikszói Városi Szabadidő Központ

és Könyvtár igazgatója adták át. Az esemény programjai között szerepelt házi úszóverseny, zenés zumba, DJTK táncos bemutató, Kangoo és Varga Bogi ritmikus gimnasztikája. Egy születésnap köszöntésére is sor került, hiszen Sándor Laci bácsi a napokban töltötte be a 90. életévét. Isten éltesse sokáig, jó egészséget kívánunk neki!



Kortárs képzőművészeti kiállítás nyílik a „kisállomás” épületében

A Vidéki Szelep „alkalmi” periodika meghívásos rendezvénye a Szikszó-Vásártér megállóhelyen



„Szikszó-Vásártér megállóhely egy Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei vasúti megállóhely Szikszó településén” – írja Wikipédia.

Talán ez még sokatmondó is lehetne, azonban akik gyakran látják – nem csak az utasok-szomorúan állapítják meg: az egykor sok embert kiszolgáló épület, teljesen lepusztult állapotban van, igaz, még most is „üzemel”. Személyzet nélkül fogadja az átutazókat és alkalmanként, menetrend szerint, megállnak a vonatok is. Az ablakok és mindenféle tárgyaktól megfosztott épület falain azonban nem hivatalos nyomtatványok és tájékoztató táblák, hanem jellemetlen emberek gusztustalan firkaalmányai éktelenkednek. Eltűnt fémeretes ajtó helyén az üresség és a huzat a vendégfogadója az oda bemelegedő embereknek.

Mindezeket látva és tudva fogalmazódott meg bennem, hogy a saját területemen, a képzőművészet nyelvén járom körbe ezt a valamennyiünket foglalkoztató problémát.

Az általam alapított és szerkesztett Vidéki Szelep „alkalmi” periodika, Szikszó Város Önkormányzata és a (*fictivus*)

„kisállomás” Romgaléria nevében felkértem kortárs képzőművészeket a tematikus projektben való közreműködésre.

Minden alkotónak elküldtem egy fotót az állomás jelenlegi állapotáról és arra kértem a művészeket, hogy bizonyos részeit meghagyva, bármilyen technikával rajzoljanak, fessenek vagy írjanak a képre és azt küldjék vissza e-mail címemre. Gondolkozzanak el, fogalmazzanak meg a vizualitás nyelvén valami olyat, amely még, ha pillanatra is, de felülírhatja az állomás jelenlegi állapotát.

Tervem szerint a beérkezett képeket kinyomtatom, a romos épület falain belül felkasírozom a falra, s egy általam elképzelt és képviselt galéria kiállítási tárgyaiként sorakoztatom majd valamennyi alkotást, így kínálva „szellemi kalandot” minden utazónak és látogatónak egyaránt. A beérkezett munkákat, a Vidéki Szelep művészeti magazin, erre az alkalomra megjelenő különszámában, szöveges környezetben is dokumentálom.

Sajnálatomra, a pusztulást lélegző falak és a képek együttese tovább hallgatja a magára hagyott épület sóhaját, melyre (egyelőre)

enyhe gyógyírt adhat e tárlat, de az örökségünkért aggódó, jó érzésű emberek összefogását biztosan erősítheti. Egy ilyen együtt gondolkodást segítő alkalom lehet az önkormányzat által támogatott ünnepélyes tárlatmegnyitón, ahol

az épülethez szövődő emlékeink között is barangolhatunk.

Urbán Tibor képzőművész a Vidéki Szelep periodika alapító szerkesztője, a (*fictivus*) "kisállomás" Romgaléria művészeti rendezője



Zenével hirdették Krisztus szent nevét

Április 15. „Kezetekbe tüzet kaptatok” címmel adott húsvéti koncertet a római katolikus templomban a vendégzenészekkel kiegészült Vadmész Kórus. Király Péter húsvéti oratóriumának előadására már hónapok óta gyakorolt az együttes, mély átéléssel nyújtották át a hallgatóságnak Krisztus szenvedéstörténetét és feltámadásának örömhírét.

A koncert után hálás szívvel fogadták a személyes és a közösségi oldalon kapott elismeréseket: „Nagyon megérintett, átszellemülve, néha könnyekkel küszködve hallgattam.” • „Óriási elismerés és hála nektek! Fantasztikus élmény volt!” • „A befektetett munka meghozta gyümölcsét. Élmény volt mindvégig hallgatni titeket. Nagyon örülök, hogy ott lehettem. További sok sikert kívánok!”

2023. MÁJUS 1.

VÁROSI USZODA UDVARA

SZIKSZÓ

Mayális

SZIKSZÓ
ERŐT AD

9:00-13:00
FŐZŐVERSENY

9:30-13:00
TEHÉNTÁNC BANDA

12:30
KÖSZÖNTŐ
SVÁB ANTAL POLGÁRMESTER

12:40
SZÍNPADI MŰSOROK

- Bethánia óvoda
- Városi óvoda
- Szikszói Móricz Zsigmond Általános Iskola
- Szent Márton Katolikus Gimn. és Ált. Iskola
- Gyöngyvirág Táncegyüttes
- Varga Bogi ritmikus gimnasztika
- DJTK táncos bemutató

14:00
SZTÁRVENDÉG

ZOLTÁN
ERIKA

Forrás: Facebook - Zoltán Erika

13:30
TOMBOLASORSOLÁS,
EREDMÉNYHIRDETÉS

A FŐZŐVERSENY
RÉSZTVEVŐI KÖZÖTT

FŐDÍJ:
NAGYKÉPERNYŐS
SMART (OKOS) TV

(A KÉP ILLUSZTRÁCIÓ)